

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2023/573 della Commissione del 10 marzo 2023 che modifica gli allegati V, XIV e XV del regolamento di esecuzione (UE) 2021/404 per quanto riguarda le voci relative all'Argentina, al Regno Unito e agli Stati Uniti negli elenchi di paesi terzi da cui è autorizzato l'ingresso nell'Unione di partite di pollame e materiale germinale di pollame, carni fresche di pollame e selvaggina da penna e prodotti a base di carne ottenuti da pollame e selvaggina da penna

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 75 del 14 marzo 2023)

Pagina 6, allegato, il punto 3 è sostituito dal seguente:

«3) nell'allegato XV, parte 1, sezione A, la voce relativa all'Argentina è sostituita dalla seguente:

"AR Argentina	AR-0	C	C	C	C	C	C	C	D	D	D	MPNT (**) MPST	
	AR-1	C	C	C	C	C	C	C	D	D	D	MPNT (**) MPST	
	AR-2	A	A	C	A	A	C	C	D	D	D	MPNT (**) MPST"»	